
  

 

Podporíme viac umeleckej tvorby  
Tlačová správa 
Bratislava 3.jún 2013 

Nadácia Tatra banky už po druhýkrát otvorila granto vý program na podporu umeleckej tvorby 
Viac umenia. 
 
Grant Nadácie Tatra banky je určený pre ambiciózne 
projekty z oblasti audiovizuálnej tvorby, divadla, 
hudby, literatúry alebo výtvarného umenia. 
Netradičnou formou prepája obe strategické zamerania 
Nadácie Tatra banka – vzdelávanie a umenie a to tak, 
že umožňuje študentom umeleckých smerov učiť sa od 
renomovaných pedagógov – umelcov. Zároveň tak 
získavajú neoceniteľnú referenciu pre svoje ďalšie 
umelecké uplatnenie.                                                     . 
 
Podporuje aktívne skupiny študentov všetkých troch stupňov štúdia, učiteľov a slobodných umelcov, 
ktorí sa venujú tvorbe s cieľom vytvoriť umelecké dielo ako tvorivý tím. 
 
„V prvom roku sme prijali vysoký počet kvalitných projektov, z ktorých sme podporili 23.  
Najviac projektov sa objavilo v oblasti „divadlo“, ďalej to boli projekty na podporu v audiovizuálnej tvorby, 
filmu a TV. Ostatné žiadosti sa venovali podpore výtvarného umenia a hudby. Nesmierne nás teší, že je 
tento grantový program skvele reflektovaný medzi študentami, školami – pedagógmi a umelcami“, 
vyjadrila sa Zuzana Böhmerová, manažérka nadácie a sponzoringu. 
                                                                                         
Grantový program Viac umenia je prvý grantový program na podporu umeleckej tvorby v oblastiach, 
ktoré Nadácia Tatra banky oceňuje aj Cenou Nadácie Tatra banky za umenie.  
 
Termín na prihlásenie projektov: 30. september 
Plánovaná výška grantu: 40.000 EUR 
Maximálna výška podpory na jeden projekt: 5.000 EUR  
 
 
Projekty sa tento rok prvýkrát podávajú len elektronicky prostredníctvom online formulára na našej 
webovej stránke http://www.nadaciatatrabanky.sk/grantovy-program-viac-umenia  
Bližšie informácie taktiež na www.viacumenia.sk 
 
 
Kontakt: Zuzana Böhmerová, Manager nadácie a sponzoringu, zuzana_bohmerova@tatrabanka.sk,                    
                02/ 5919 1450 
                Marína Smolková, hovorkyňa, marina_smolkova@tatrabanka.sk 02/ 5919 1593 
 


